

# 痴恋按摩女 大学生三次自杀

来自广州天河区某师范大学的大二学生小彬(化名),在一次按摩中认识按摩女小希(化名),随后两人发生性关系,并确立男女朋友关系。但不久小希提出分手,并和小彬最好的朋友小鹏(化名)确立男女朋友关系。为此小彬多次自杀,好在被同学、亲人及时阻止,避免了悲剧发生。

现在,为了避免小彬再自杀,他的亲人时刻都陪伴在他的身边。

## 发廊初见

**按摩女所谓身世  
骗得当事人好感**

身为东莞市大朗镇人的小彬说,今年2月23日,两个大学同学从珠海到他家玩,晚上他带同学到大朗新东泰唱卡拉OK。

唱到晚上11时许,有个同学说,东莞的夜生活比较丰富,想去见识一下,并提议去按摩。“同学老远跑来探望我,出于面子,我就带同学到某美容美发店按摩”。

小彬说,按摩期间,按摩女小希告诉他,自己是大学毕业,从事按摩也是迫于无奈,因为她的父亲是个下岗工人,平时靠打散工维持生活;母亲得了肝癌,需要很多钱来治疗,听老乡说在东莞从事按摩很容易赚钱,她没多考虑就过来了。

没想到,小希来到东莞后,美容院的老板就扣押了她

的身份证。签完合同后,第二天她发现这里是个色情场所。但由于身无分文,身份证又被扣押,在东莞人生地不熟,以及想到自己母亲患肝癌需要很多钱,不得已只好留下来从事按摩。

“当时我非常同情小希的遭遇,她为了自己的母亲,宁愿牺牲自己最宝贵的东西。”小彬说,当下他对小希有了好感。按摩结束后,他们互相留下手机号码和QQ号码。

## 坠入爱河

**女方柔情攻势下  
大学生立下爱誓**

“凌晨三时,小希发信息给我,说她很不情愿从事按摩,好想找个人陪她,分担她的快乐和痛苦,并说和我在一起时很开心,希望我能做她的男朋友。”小彬说,当时他回信息给小希,表示大家才认识几个小时,希望了解对方多一些再谈这个话题,并承认自己对她也有好感。

第二天,他又收到小希的信息称:“只要你答应做我的男朋友,我就会好好爱你,只钟情于你一个,什么事都不会瞒着你,欺骗你。”在小希的柔情攻势下,小彬便答应了她。由于随后是小希的生日,小彬向班主任请了3天事假,并与最好的两个朋友小东和小鹏一起去陪她过生日。

“晚上我们去唱卡拉OK、喝酒,小希知道我酒量不好,就帮我挡酒。长这么大,从来没有一个女孩子这么关心自己,当时我感觉很温暖。”

小彬说,于是当晚他就和小希发生了性关系。

由于小彬的钱都花光了,第二天住的地方没有着落。小希知道后,二话不说就开房给他们3个人住,并说开房的钱是她刚刚与客人发生关系得来的。“当时我很生气,也很感动,觉得她很爱我。”小彬说,那天晚上他哭了一个晚上,并对小希说以后无论发生什么事,自己都会好好珍惜她,爱护她,不让她再受任何委屈。小希当面向他承诺,以后不再和任何客人发生关系。

## 闪电失恋

**第一次自杀失败  
借助止咳水浇愁**

3月14日,收到父亲的汇款后,小彬当晚又赶回东莞陪小希。没想到第二天,小希的同事小小告诉小彬,小希这段时间接客很频繁。小彬当时非常气愤,便要求小希不准再干这一行,要不就去举报这个场所,但遭到小希的拒绝,小希称“她现在只想靠自己的努力,不想那么早结婚”。

第二天早上,小希发信息说分手,并关机不理睬小彬的电话。

“我很爱小希,不能没有她。失去了她,活在世上也没有意义。”小彬说,当时他想到了死,就用刀割脉、撞墙。很快鲜血把衣服都染红了,此时正好路过的初中同学小杨和小李看见后,马上送他到医院救治。

治疗后,同学小杨说,喝联邦止咳水能忘记所有痛苦。

由于心情很烦,小彬当场喝了2支,而小卖部老板则怂恿说“想high点就多喝几支”。喝了一个星期后,小彬一不喝心里就不舒服,现在每天最少要喝6支。

## 三次自杀

**被兄弟抢走女友  
生无别恋屡屡见死**

4月21日,一个多月没回学校的 小彬叫上小东和小鹏一起喝酒。喝酒时小彬想起小小对他说的话:“不要轻易相信任何人,尤其是小鹏。”

“当时我越想越不对,就问小鹏是怎么回事。他想了很久,才说小希表示喜欢他,并希望他做她男朋友,但他是不会喜欢上小希的。”小彬说,当时他立即打电话给小希。没想到小希的回答是:“已和小鹏在一起很久了。其实我从来没有喜欢过你,以前说的全都是骗你的。”

小彬当时非常气愤,他和小希在一起的一个多月中共花10000多元,其中大部分钱都是从朋友那里借来的。他甚至准备大学毕业后就和小希结婚,想不到小希却欺骗他。他质问小鹏情况是否属实,小鹏不作任何回答。

一个是自己最心爱的女人,一个是最好的朋友,他们都都在欺骗他。越想越伤心的小彬哭着跑上6楼天台准备跳楼,但被随后跟来的小东、小鹏拉住了。

第二天,一直陪在小彬身边的 小东把他送回东莞,并住

在小彬堂哥家。4月28日,依然想不开的小彬从五楼栏杆上准备跳楼时,被堂哥发现并及时拉住。

小彬的堂哥余先生说,小彬为了小希,前前后后在他这里借了5000多元。小希提出分手对他的打击非常大,小彬像变了一个人似的,每天要喝几支联邦止咳水,也不肯回学校上课。现在几个堂哥都寸步不离轮流陪他,由于他父母亲血压偏高,他自杀的事也一直隐瞒着家里。

小彬的好朋友小东也说,小希提出分手后,对小彬的打击很大。分手前他的体重是120多斤,分手后体重只剩100斤。

## 各方反应

**按摩女小希:  
与小彬在一起只是“玩玩”**

作为当事人的小希告诉记者,她已在美容院工作几年了,见习的人比较多。那天她的心情特别郁闷,很不开心,想找个人来陪自己。刚好过来按摩的小彬是个学生,她便编造了一个不幸的故事,“没想到小彬竟相信了,我做梦也想不到他是这么单纯。”小希说,她对小彬说的话,比如自己的生日、喜欢他等,全是假的。

“小彬从广州回来陪我过生日,并说要和我结婚,我也很感动。”小希说,但她不可能喜欢小彬,因为两个人的家庭背景、学历等都有很大的差距,“就算小彬想娶我,他父母也会极力反对的,我们永远不可能走到一起”。况且,小

希说,她从来就没有真正喜欢过小彬,她和小彬在一起“都只是玩玩的”。

**心理医生:  
初恋失败应多找亲友倾诉**

失恋是人生中最严重的心理挫折之一,其所引起消极情绪如果不及时化解,很容易导致身心疾病。

爱心心理咨询中心郝医生认为,由于小彬存在任性、不成熟的人格,因此失恋后的情绪反应比常人要强烈得多。为了小希,他多次自杀,现在仍不能自制,其中有更深层次的心理原因。

他不愿失去小希的原因,是觉得小希是他的第一个恋人,他不愿意恋爱失败,所以仍希望能挽回。可他的做法不但不能帮自己摆脱情感纠葛,反而会让自己陷入更糟糕的境地。

郝医生认为,小彬应接受分手的事实,而不应一味地停留在对过去的回忆和美好的幻想中;小彬可进行积极的自我心理调适,比如找亲人或知心好友倾诉,并适当地将情感转移到其他人或事物上,尽快恢复心理的平衡与健康。

**班主任罗老师:  
他是一个聪明热心的学生**

在小彬的班主任罗老师眼中,小彬是一个遵纪守法、有礼貌的人,他关心集体,尊重老师,也乐于助人。“虽然比较贪玩,不喜欢学习,但仍比较聪明,学习成绩中上”。

据《信息时报》

隧道便捷·品质生活

国信 阅景龙华 | 3期

珍藏山景房 / 五月上市

以十二万亩老山国家森林公园为背景  
88~120m<sup>2</sup>精粹空间,从此享受山景生活

纬七路过江隧道预计2009年通车

5·18 OPEN

广告推广/威信机构

区位示意图

老山国家森林公园

本案

江浦

新街口

江浦广场

团体中心

025-58116667 58116668 项目地址:南京江浦街道龙华路10号(南京工业大学西侧)

地段更近:浦口区政府所在地,毗邻南京工业大学,与河西一江之隔 ■ 前景更广:生态型滨江新市区,过江隧道便捷,发展前景广阔 ■ 生态更佳:12000亩国家森林公园,16000m<sup>2</sup>中央景观,85%高绿化率 ■ 品质更高:现代板式建筑风格,开阔栋距,高等级保温节能建筑 ■ 户型更好:短进深,大开间,户型方正通透 ■ 配套更强:江浦中芯区配套资源,社区双重会所,生活设施完善 ■ 服务更好:智能安保系统,专业物管,贴心服务 ■ 实力更强:国际设计团队精心打造,江苏国信地产明星品牌之作

发展商:江苏国信地产 规划建筑:南京金宸设计院 建筑立面:德国欧博迈亚 景观设计:新加坡柏景园林 策划推广:中邦传播